

## Årnäs Båtklubb

Styrelsemöte 18-05-05 i klubbstugan i Årnäs hamn.

Närvarande: Mikael Malmqvist MM, Lars Jerkrot LJ, Torbjörn Hägnander TH, Ingvar Karlsson IK, Bengt Falk BF, Anders Rindefors AR, Jan Fahlgren JF.

1. Mötet öppnades av ordförande MM.
2. Dagordningen godkändes.
3. Till sekreterare utsågs JF.
4. Till justeringsman utsågs LJ.
5. Föregående protokoll gicks igenom.
6. En ekonomisk rapport bifogas. Det tillades att 15.000 kr till Götene Vatten och Värme återstår att betala i år. 40.000 kr kvar. Inkommande prognos är 2.500 kr i bidrag för soptunnorna från Ekman och ca 35.000 kr för utebliven arbetsinsats.
7. Båtplatser: En stor plats och ett antal mindre platser finns lediga.
8. Skötsel av hamnen: 2 ungdomar från Årnäs, Emil Åsterbo och Alva Gustavsson, kommer troligen att genom kommunens försorg sommarjobba i hamnen i 3 veckor vardera. Handedare för de 6 veckorna är MM, BF och JF. Gräsklippning skall beställas av Jan Heller, budget ca 15.000 kr.
9. 2 st arbetsdagar har genomförts i vår, den 21/4 och den 5/5. Stor anslutning, 28 resp 22 deltagare. Förutom årliga våratgärder har anläggningsytorna för ställplatser såtts. Gästbryggans yttre vinkel är åtgärdad. Y-bommar på A och flytbryggan har justerats. Fiberduk är utlagd på muddermassorna. Rensning i sopskogen är utförd. Skrot har samlats ihop på båtupställningsplatsen. TH ombesörjer att det kommer bort.
10. 2 st prickar fattas i infartsrännan. TH ombesörjer letandet efter vikttnorna för förankring, de skall finnas på botten. Uppriktning med färg i två linjer för positionering av prick skall göras enl LJ. 5 knopsskylten skall sättas upp.
11. Offert på el till ställplatserna på 59.000 kr har inkommit. AR undersöker vad han kan få för material och vad vi kan klara av att göra själva.
12. Skyltar om "fiske förbjudet" skall sättas upp i hamnen av MM. JF kollar vad som gäller om vägvisning till ställplatserna.
13. Nästa möte 3 juni.
14. Mötet avslutas.

Vid pennar

Justeras

Jan Fahlgren

Lars Jerkrot